Vstupna pisomna praca = 5. rocnik (c.2)

Meno a priezvisko : pocet bodov : % :
1. Dopln dalSie tri ¢isla do postupnosti :
72,78, 84,..ey..n.
950, 900, 850, ......,e.ccccoperee.
2. Dopli za ... Cisla tak, aby platila rovnost
90 - ... = 66 T =7
231+ =300 L 6 =48
3. Vypocitaj priklady :
487 984 7014 8 205
189 -478 3981 -7 309
4. Zaokruhlina
desiatky stovky tisicky
2199 = 6 094 = 8901 =
7204 = 5449 = 1499 =

5. Andrej mal 63 zberatelskych karticiek , Igor ich mal 9-krat menej. Kolko

kartic¢iek mali chalani spolu ?

6. Babka RuZenka chovala sliepky a mala ich 5. Suseda Gitka mala o 4 x % 2
sliepky viac. Kol'ko sliepok mali obe susedky spolu ? k U

7. Najdi nespravny vypocet a oprav ho:
a) 54:9-2=9



b) 18—6-2 =24
c) 2-(20—4-5) =4

8. Na ktorom obrazku je polomer ? zakrizkuj cervenou
Na ktorom je priemer ? zakruzkuj modrou

EER

9. Premen na milimetre a potom vsetko spocitaj :
12cm = 3m= 6dm =

10. Zmeraj strany obdlZnika a vypoc¢itaj jeho obvod
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11. Narysuj A ABC ak, |AB| =8 cm,|BC| =5cma|AC| = 40 mm




